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Proteccion de sobrecorriente

Se utllizan para proteger los circuitos de las
sobrecorrientes causadas durante anomalias. Esta se
puede utilizar como profeccidn principal en
alimentadores radiales de distribucion y en
transformadores de  poca potencia. Como
proteccidon principal, se uliliza en generadores,
transformadores de mayor potencia, lineas de media
tension, efc.

Fusibles
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Seccionalizadores
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Protecciones eléctricas - Conceptos



Relés de sobrecorriente

La funcidn principal de estos relés, es
proteger los elementos del sistema contra
fallas y no contra sobrecarga (capacidad
térmica de maqguinas vy lineas). Sin
embargo, los aqjustes establecen algun
compromiso para establecer ambas
anomalias.
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Tipos de relés de sobrecorriente

Instantdneos

Temporizados
-Instantaneos =0 para I>= loper
-Tiempo definido =k para I>= loper
-Tiempo inverso =k /I
-Tiempo muy inverso t=k / 12

-Tiempo extremadamente inverso t=k /I3



Graficas de los relés de sobrecorriente
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Relé de corriente definida

Opera cuando alcanza un valor de corriente en forma instantanea.
Los tiempos de operacion son de 10 a 60 milisegundo.

lajuste= TlerAnpO
larran ue=Tap Irea>larranque
| s
Disparo del
Ireal Interruptor

» Amperios




Relé de tiempo definido

Opera cuando la corriente alcanza un valor mayor que el de gjuste y
permanece por un tiempo definido. Este relé se ajusta para corrientes
por encima de 10 veces la corriente nominal de operacion.

Tiempo
A
lajuste=
Iarranque:Tap |rea|>|arranque
na de dispar
Ireal
Disparo del
Tajuste Interrﬁtor
Tcon>Tajuste




Relé de tiempo inverso

T|erAnpo

Caracteristica inversa

Caracteristica muy inversa

Caracteristica extremadamente inversa
» Amperios




Instantaneos y temporizados

s

Tiempo
A
I 1
I
I 2
—— Ajuste del Instantaneo
Actua el Instantaneo y no el temporizado
I
| » Multiplos
Tiempo
A

e

dial 10 - 100%

dial 3 - 30%
dial 2 - 20%
dial 1 - 10%

» Multiplos




50 instantaneo

500 (Fase) Icc3d
50N (Neutro) lcc1®

El ajuste se hace con base en
la Icc3P 0 lccld y se compara
con 10 Inominal y se escoge el
mayor.

Se ajusta TAP (larranque) 3¢

51 temporizado

510 (Fase) Isobrecarga
*51N (Neutro)

El gjuste se hace con base
en la corriente de carga
considerando la
sobrecarga.

Se gjusta
- TAP ( larranque)
- DIAL (Tiempo)




Ajustes del tap

TAP: Es el valor de corriente que establece el arranque del

relé.
t(seg) t(seg) t(seg)
A A A
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| > | (A) | > | (A) | > | (A)
| tap 2 | tap 4 | tap 6
| arranque = 2A | arranque = 4A | arranque = 6A

Luego Itap2 < Iltap4 < ltapé




Ajuste relés tiempo inverso

Estas curvas se pueden desplazar en el eje de tiempo de acuerdo
con el recorrido del disco (familia de curvas).
Una curva por cada posicion o localizacion del contacto movil.

Para evitar tener diferentes curvas, el fabricante normaliza el eje de

las abscisas y de esta manera se obtiene una sola curva. Esta
normalizacion, se realiza a fravés del multiplo, el cual se define como:

Corriente que circula por el rele (A)

Multiplo =

Tap de ajuste del rele (A)




Multiplos de los relés

Multiplo Tap (A) | relé (A)
1 2 2 (I arranque)
1 4 4 (I arranque)
1 6 6 (I arranque)
2 2 4
2 4 8
2 6 12




Ajustes del Dial del relé

DIAL: Representa cada una de las curvas del relé, de tal
forma
que la de menor DIAL implica tiempos de operacion
mas
cortos, para un mismo valor de corriente de
cortocircuito.
Si se tiene el siguiente sistema:

t1 = t2 + tmargen

tiempo de R2

margen

R, Multiplo




Tiempo margen

Tiempo de Respaldo o de Margen

La diferencia en tiempos que debe existir entre dos relés
consecutivos para lograr la correcta selectividad esta
dada por:
T1 =T2 + (12 + SG1 + FS)
FC

Tl =tiempo de operacion del relé que se esta ajustando.
T2 =tiempo de operacion del relé adyacente.

FC = Factor de coordinacion (12 + SG1 + FS)

2 =Tiempo de operacion del interruptor adyacente.

SG1 = Sobregiro o sobrecarrera del relé que se esta
ajustando (relés electromagnéticos).

FS = Factor de seguridad.




Determinacion del factor FC

FACTORES TIEMPO EN SEGUNDOS
T2
TIPOS DE C.B. 5 CICLOS 8 CICLOS

|2 (Tiempo de Apertura) 0.08 0.13
SG, (Sobrecarrera o Sobregiro)
Electromecanico 0.10 0.10
Estado Solido 0.00 0.00
FS (Factor de seguridad)
Minimo 0.07 0.07
Maximo 0.17 0.17
|, + SG, + FS (Factor de seguridad)
Minimo Electromecanico 0.25 0.30
Méaximo Electromecéanico 0.35 0.40
Minimo Estado Sélido 0.15 0.20
Méaximo Estado Sélido 0.25 0.30

Utiliza Factor de 0.4 electromecénico (0.3)

0.2 para estado solido para efectuar la coordinacion.




Criterio de ajuste de la unidad instantanea-tempori  zada

Unidad Instantdnea - Temporizada.

El ajuste de las unidades temporizadas e instantdneas de los
relés de sobre corriente (tiempo inverso) depende del punto de
ubicacion del relé y del elemento que se va a proteger. Se
definen fundamentalmente los siguientes equipos:

e Lineas ubicadas entre subestaciones.

e Lineas de distribucion.

e Transformadores, Generadores.




Proteccion de Lineas con reles de sobrecorrriente

Se utiliza en lineas de baja tensiéon o como respaldo en
lineas de media y alta tension. Para lineas es una
proteccion simple y econdmica, pero también es la mas
lenta y requiere ajustes periodicos al incrementarse la
capacidad de cortocircuito del sistema o el aumento de las
lineas de transmision.




Ajuste del instantaneo del
relé de sobrecorriente

Redes radiales

Curso Grimoteeportes@tBoesaas cirisas




Lineas entre subestaciones

Se toma el 125% del valor de corriente para el méximo nivel
de falla, existente en la subestacion siguiente. Se inicia desde la
ulfima subestacion hasta la fuente.

@ <«——Icc x 1.25 €«—Demanda Minima 3¢
<—Icc x 1.25 €—Demanda Minima 1¢




Porcentaje de cubrimiento lineas de transmision

Cuando para el nivel de sobre corriente del sistema, se cruzan las
caracteristicas de operacion de dos relés, debe ajustarse el
instantadneo del relé de la subestacion mads alejoda de la fuente,
para que opere con un nivel de cortocircuito un poco menor. De
esta forma se garantiza la correcta coordinacion.

El porcentgje de cubrimiento de una unidad instantdnea que
profege una linea, se debe determinar a partir de los siguientes

pardmetros:
K — _ arranque
% de cubrimento | iremo
. . K. (1-K.)+1
delalinea protegida = o{ )
Ki K — quente




Calculo del porcentaje de cubrimiento

Zs A Zab B

1000 V

V= Voltgje en el punto del relé

/5= Impedancia de la fuente

Zab= Impedancia del elemento a proteger
X= % porcentaje de la linea protegida

| — \ K = Zt+Z, = X=ZS+Zab_ZSDKi
a7 41X Z, | Z +XI[Z, Zyp K

\4 —K )+
|e¢rem_ K = Z . X:Ks(l K)+1




Instantaneos lineas de distribucién

LINEAS DE DISTRIBUCION:

Estas lineas son los extremos del sistema y se ajustan con
El mayor de uno de estos dos valores.

- 50% del nivel de corriente maxima de cortocircuito, que se presenta
en el punto de ubicacion del relé.

- Entre 5y 10 veces el valor de la corriente de carga maxima del
circuito.




Instantaneos de los transformadores

TRANSFORMADORES:

Las unidades instantdneas de los relés de sobre corriente instaladas
en el lado primario, se agjustan tomando el 125% de la corriente de

corto existente en el barraje del lado de bagja, referido al lado de
alta.

Las unidades instantdneas de los relés instalados en los secundarios
de los transformadores se anularan, cuando se tenga que el nivel de
cortocircuito maximo para el cual deben operar estos relés, sea igual
al nivel para el cual deben operar los relés de los alimentadores.

De esta maneraq, se evitan perdidas de selectividad.




Ajustes de los instantaneos

Tajuste = 1.25 Icc referido al primario

¢ Cortocircuito 3¢
N Cortocircuito 1¢

Se anula, si existen mas
instantaneos aguas abajo




Ajustes de los instantaneos

Instantaneo
(50¢) (50N)
Lineas (pD: 1.25X Icc3(p (demanda minima) barra
\eQ_,?ItEre adyacente
N =1.25X Icclcp(demanda minima)
ALTA (p: 1.25 X Icc3(p segun vista primaria (demanda minima)
Trafos N=1.25X Icclcpseqan vista primaria (demanda_minima)
BAJA | Anulan si existen otros aguas abajo
Linea (pD: 0.5 x| cc3¢@ barra (demanda minima), sino se
d conoce el valor de ICC cc3@ se toma 10 veces la corriente
e de carga
Distr. N=05x|

cclo barra (demanda minima)




Ajustes de los temporizados

Se utiliza para lineas enfre subestaciones, fransformadores de
potencia, circuitos de distribucion.

TAP es la corriente de puesta de frabajo del relé y se utiliza como
referencia para expresar las corrientes del relé, como mdultiplos de
este. Se selecciona para los relés de fase con base en la corriente
nominal considerando un margen de sobrecarga.

@=TAP =15[1

[RTI

nominal
demanda
max ima

RTI = Relacion de fransformacion del Tl del rele.

1.5 = Factor de seguridad que involucra la sobrecarga.

En sistemas de distribucion en donde ocurren condiciones d
emergencia puede aumentarse el factor entre 1.5 - 2.




Ajuste de temporizados de relés de tierra

El rele de tierra se debe ajustar con las corrientes
en falla monofdsica (se tiene en cuenta la lcarga
en sistemas de distribucion en donde pueden
ocurrir grandes desbalances).

TAP = (0.3 -0.5) Ilcarga x RTI




Resumen de ajustes de temporizados

Temporizado
(519 (51N)
Lineas entre @= 1.5 X | sq4a (demanda  maxima) X RTI
S/E
N =0.3x Icarga (demanda maxima) X RTI
(pD= 1.5x Icarga (demanda maxima) X RTI
ALTA ——
N =0.3x Icarga (demanda maxima) X RTI
Trafos ~
Q= 1.5x Icarga (demanda maxima) X RTI
BAJA ——
N=0.3x Icarga (demanda maxima) X RTI
Lineas de (pD= 1.5x Icarga (demanda maxima) X RTI
Distr. N =0.3 X Icarga (demanda maxima) X RTI




Ejemplo 1

Ajustes y coordinacion del relé de sobrecorriente

Curso GaimoteeportesaBosaas ciiras




Diagrama de sistema de potencia radial

Scc 2570.87 MVAcc e lcc 12906,89 Arms simétricos

>
Yy
10.5 MmvAa . | .|

115/34.5kV
Zcc=11.7% T

oKD

D

C .
+ & >l<@
14.2 Km
j 0.625 ©Q/Km
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K®&®
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>
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Preguntas del ejemplo 1

1

Calcular las corrientes de cortocircuito ftrifasicas,
en los barrgjes A, B, y C. La corriente de cortocircuito
en el barraje D es 12906.9 A, simétricos (2570.9 MVA).

Valores maximo de pico a que pueden estar sometidos
los interruptores 1, 5y 8, fambién calcular sus valores RMS
asimétricos, para la clarificacion de la falla a los 5 ciclos.
Asumir una relacion L/R = 0.2.

Calcular las relaciones de transformacion de los Tl s
asociados a los interruptores del 1 — 8 . El Tl del interruptor
# 6 es de 100/5. Las relaciones disponibles en los
primarios son mulfiplos de 50 hasta 400 y de ahi en
adelante multiplos de 100, los secundarios son a 5 A.




Preguntas del ejemplo 1

4 Realizar los ajustes de la unidad instantanea, tap y dial
de los relés de fase para garantizar una proteccion
coordinada. Considere un tiempo de margen de 0.4 s.
Dibujar la curva del relé 6, referido a 13.2 KV.

5 Calcular el porcentaje de la linea de 34.5 protegido

por la unidad instantdnea del relé de sobre corriente,
asociado al interruptor 5.

- Ajustes delrelé 6 son: TAP 7, DIAL 5 INST 1000 A primarios
Todos los relés son de tiempo inverso, con las siguientes

caracteristicas: Whestinghouse co-11. Tap'sde 1 -12
en pasos de 1 A. Dial segun figura. Inst 6 — 44 en pasos
de 1 A

El ajuste de las unidades instantdneas de los relés, se
debe

realizar considerando 0.5 Icc en el baragje A.




Curva del relé Westinghouse CO -11
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Solucion del ejemplo

D

Yy

Scc 2570.87 MVAcc e lcc 12906,89 Arms simétricos

K3

10.5 MmvAa . | .|

115/34.

SkV
Zcc=11.7% T

oKD

NS >l<@
14.2 Km
j 0.625 ©Q/Km
B
> @
525 MVA
L/\J‘AJ 34 .5/13.2kV
(7 ) Zcc=6%
A
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2.625 MVVA 2.625 MVVA




Ejemplo 1

Cdlculo de las corrientes de cortocircuito

Curso Grimoteeportes@Botsaas clficas




Scc 257087 MVAcc e lcc 12906,89 Arms simetricos

X (8)

Impedancia Thevenin del sistema

D

IV
Zthyisky =
’ \/§ & 1cc3(2)
. 115kV
Referida a 115KV: Zthy1sky = = 5,14 ohm

V3 % 12906,89

34,5kV
115kV

2
) = 0,463 ohm

Referida a 34,5KV: Zthss sky = 5,14 * <




Impedancia del transformador 1

Impedancia del tfransformador 1:

D

Yy

10.5 MVA [ J
115/34.5kV
Zcc=11.7% ARRe

Scc 2570.87 MVAcc e lcc 1290

> B

~ K@
2
Zt = V?[ZCCt
_ (34.5KV)?

Zt34.5 _

[0.117 =13.26Q

10.5M VA




Impedancia de la linea

> (D
c
KB
14.2 Km
j 0.625 Q/Km
B
ST 4N

Impedancia de la linea:

2., =14.2Km* (j0.625Q/ Kim) = j8.8750




Impedancia del transformador 2

K (3
U DR KA
7 Zcc=6%
P R ED
1) > (2)
Impedancia del transformador 2:
V2
2t =—1
S G
2
VA - (34.5KV) [0.06 =13.6Q

%5 5 25MVA

*




Diagrama de secuencia positiva

El diagrama de secuencia positiva

Zt1=13.26QQ ZL1=8.875Q  ZL1=13.6Q
Zth=10.463Q

34.5KV




Calculo de la corriente de la barra A

D C B A
Zt1=13.26Q ZL1=8.875QQ ZL1=13.6Q
Zth= 0.463Q
34.5KV
V3

1. Corriente _de cortocircuito en la Barra A:

lpe = 54590 =550.26 A

e /310.463+13.26 + 8.875+13.6)
| p 10200 = 550.26 P72~ 1438.19A

13.2




Corriente de cortocircuito en la barra B

D

C B A
Zt1=13.26Q ZzL1=8.875Q0 ZL1=13.6Q
Zth= 0.463Q
34.5KV
J3
Corriente de cortocircuito en la Barra B:
34500
I =881.43A

"use "~ [3(10.463+13.26 +8.875)




Corriente de cortocircuito en la barra C

D

C B

Zth=0.463Q2

34.5KV

Zt1=13.26QQ ZL1=8.875QQ ZL1=13.6Q2

Corriente de cortocircuito en la Barra C:

34500

Cuser /370,463 +13.26)

=1451.47A




Corriente de cortocircuito en la barra D

D

C B

Zth=0.463Q2

34.5KV

Zt1=13.26QQ ZL1=8.875QQ ZL1=13.6Q2

Corriente de cortocircuito en la Barra D:

34500 _ 43020.7 A

D34.5KV - \/§ q0.463)

|5 = 43020.7 [ 4.5 12906.9A
L 115kV 115




- Cadlculo de la corriente nominal en el relé 2:

 2.625x10°
NOM2y3 5y \/é Kt 3200)

\

I =114.81A

- Cdlculo de la corriente nominal en el relé 3:

6
| = 22X10° _ 9 60A

nom3i3,1y \/§ m13200)

- Cdlculo de la corriente nominal en el relé 4

=229.6 G§ =87.85A
34.5

nom4 3 5y




- Cdlculo de la corriente nominal en el relé 5

I =8/7.85A

NOMS;3,ky

- Cdlculo de la corriente nominal en el relé 6:

nomé

-1 __ =1757-87.85=87.85A

nom/

- Cdlculo de la corriente nominal en el relé 7;

6
| - 1050 _ 12574

nOM7i3oky \/é m34500)




Resumen de calculos parciales

RELE lom lec l.c/ 20 Tl
1 114.81 | 1438.19 71.9 150/5
2 114.81 | 1438.19 71.9 150/5
3 229.62 | 1438.19 71.9 250 /5
4 87.85 881.43 44.07 100/5
5 87.85 1451.47 72.57 100 /5
6 87.85 1451.47 72.57 100 /5
7 175.71 | 1451.47 72.57 200 /5
8 52.71 12906.9 | 645.34 700/5




Ajustes de la unidad instantdnea, TAP y dial de los relés de fase
para garantizar una proteccion coordinada. Considere un tiempo
de margen de 0.4 sg. Dibujar la curva del relé 6, referido a 13.2 KV.

- Calculo del TAP en el relé 1:

TAPRL =1.5*114.8* % =5.74A - TAPR[ =6A

- Calculo del TAP en el relé 2;

TAPR,0 =1.5*114.8* % =5.74A - TAPR,J =6A

- Cdlculo del TAP en el relé 3:

TAPR,[] =1.5* 229.62* SR 6.88A - TAPR,LI =7A
250




- Cdlculo del TAP en el relé 4:

TAPR =15+ 87.85*%0 =658A - TAPR[1 =7A

- Cdlculo del TAP en el relé 5:

TAPR =1.5*87.85% 9 _ 6.58A - TAPRL =7A
100

- Cdlculo del TAP en el relé 6:

TAPR.LI =7A

- Cdlculo del TAP en el relé 7:

TAPR ] =1.5*175.71* oS 6.58A - TAPR[] =7A
200




- Cdlculo del TAP en el relé 8:

TAPR =1.5*52.71* . 0.5647A - TAPR,[] =1A
/700

Cdiculo de los Instantdneos y Dial:

- Relé 1:

o

INSTR,0 =0.5*1438.2% 5 =23.97A - INSTR, I =24A

IinstaRlvistaprimE| = 24* % = 720A

o

MultiploR, = 720*
150

e 4veces
6

Segun la curva, para minimo dial R1=1/2 y multiplo 4 veces:
toperacionR1=0.16s.




Relé 2:

INSTR,[] =0.5*1438.2*% % =23.97A - INSTR,L] =24A

_ 5 _
IinstaRZvistaprimE| = 24~ ﬁ = 720A
. . . . . 1
MultiploR, = linstaR,vistaprimario* RTIR, *
ploR, R, p R, tapR,

=720% > .1 = 4veces
150 6

Segun la curva, para minimo dial R2=1/2 y multiplo 4 veces:
toperacionR2=0.16 s.




- Relé 3:
toperacion del relé 3:
foperaciéon relé 3 =11 + tmargen =0.16 s + 0.4 s = 0.56 s

. . . . . 1
MultiploR, = linstaR vistaprimario* RTIR, *
ploR, R,vistap R, tapR.
=720* i* 1 = 2.05veces
250 7

Segun la curva del relé, para un multiplo de 2.05 veces y Jfopercjlc:ic')n
de 0.56 sg, se tiene un dialde R3 =1/2.

El instantdneo del R3 se anula por estar en el lado de baja del
transformador. Como el fransformador es Dy y la corriente de falla
minima es bifdasica, se debe multiplicar porf

la corriente de |la barra siguiente.




. V3 1
Multi pIOR3 falla20] :7* lccanre ™ RTIRT TAPR3
Multiplo =§* | * RTIR* =
R3 falla20] 2 CC30 g, TAPR,
Multipl —\/5*143819*—5 « 2 =353y
ultiplog; .0 2 ' 250 7 S

Para un multiplo de 3.53 veces y dial de 4, se obtfiene un fiempo
de operacion de :

ToperacionR3falla2d = 0.2 s




-Relé 4:

toperacionreleé 4=02s+0.4s5s=0.65s

. 1
MUI“ pl OR4 fallaR3vistaR4 = ICC3DR3 * RTI Trans. pot * RTI R4 * TAPR4
. 132, 5 .1

Segun la curva del relé, para un multiplo de 3.93 veces y toperacion
de 0.6 5g, se tiene un dial R4= 2.




El cdlculo de instantdneo del Relé 4 es:

INSTR,L) =1.25% | 5, * RelaTrans.pot* RTIR,

INSTR,0 =1.25*1438.19* ;i'é* 130 =34.38A - INSTR =35A

Iinstvistaprin*R4|:| =35* 1(5)0 = 7/00A
Multipl = | *RTIR, * = —— =700* 5*1_5
u IpORA instvistaprimR4 R4 apR4 HO ; — OVECES

Para un multiplo de 5 veces y dial de 2, se obtiene un tiempo de
operacion de:

foperocién R4 falla3refR4= 0.5 s




-Relé 5:
-Cdlculo del fiempo de operacion del relé de respaldo: toperacion
Rele 5=055+0.45=0.95

100

| [] :35*?:70016\

instvistaprimR4

INSTR =1.25* 881.43* % =55.08A - INSTR, =55A

100

linst U =55*?=1100A

VistaprimR5

1
TapR
5 . 1_

= 700* —* — = bveces
100 7

MUItiplOgg i = liNSIR, * RTIR, *

Segun la curva del relé, para un multiplo de 5 vecesy
toperacion=0.9 sg, se fiene un dial R5 de 4.
El cdlculo de instantdneo del Relé 5 es:




Segun la curva del relé, para un multiplo de 5 vecesy
toperacion=0.9 sg, se tiene un dial R5 de 4.

El cdlculo de instantdneo del Relé 5 es:

INSTR.LI =1.25* 881.43* 9 55.08A - INSTR, =55A
100

linst [] =55*£50=1100A

vistaprimR5




-Relé 6:
El relé 6 tiene la configuracion definida:

IprimRé = 1000 A
Dial R6 =5
TAPR6 =7 A
lInstaR.[] =1100A lInstaR,C] =1000A
-Relé 7:

Este relé debe servir de respaldo para los relés 5y 6, por lo tanto
debe coordinarse con la menor corriente de cortocircuito de estos
relés:

Se selecciona | \nsrrsl) =1000A y se verifica el tiempo

de los dos relés para esta corriente.




Tiempo de operacion del rele R5:

Multiplo, = linstaR; * RTIR; * 1 - 1000~ D xl /.14veces
Tap, 100 7

Segun la curva del relé, para un multiplo de 7.14 veces y un dial de 4,
se tiene un foperacionR5=0.5 s.

Tiempo de operacion del rele Ré:

1 5

. . 1
Multiplo.. = linstaR.[] * RTIR. * =1000* —* — = 7.14veces
P O%s R R Tap, 100 7

Segun la curva del relé Ré, para un multiplo de 7.14 veces y un
dial de 5, se tiene un toperacionR6=0.67 s.(mayor)

Se selecciona el fiempo mas demorado entre los dos reles, que
es el de R6=0.67s.




Por lo tanto, el relé 7 debe operar en un tiempo de respaldo de Ré
JfreS|oc:Io|oReIé7 =0.675s+0.4s5=1.07s.

Multiplog, = linstaR,[] * RTIR, * 1 . 1000* 2wl 3.57veces
TapR, 200 7

Segun la curva del relé, para un multiplo de 3.57 veces y un
toperacion R7 de 1.07 s, se tiene un dial R7= 3.

El instantdneo para el relé 7 SE ANULA.
Multiplo R7 para la lcc3® en la barra C 6 IccRé.

MultiploR, = lce,. . * RTI, * —— =1451.47* %*% = 5.18veces

TapR,

Segun la curva del relé R7, para un multiplo de 5.18 veces y
un dial de 3, el toperacion R7 = 0.7 s.




- Relé 8:

El relé 8 tfiene un tiempo de respaldo de:
toperacionRelé8 =0.7s+0.4s=1.15

_ 1
Multplog =100, R * Rl e * RTIR "
=1451.47% B *}:31lveces
115 700 1

Segun la curva del relé, para un multiplo de 3.11 veces y toperacion
de 1.1 s, se tiene un dial R8=2.




- Relé 8:

El relé 8 tiene un tiempo de respaldo de:

toperacionRelé8 =0.7s+0.4s=1.15
: 1
Multiplog, = 16C,; Ry * R e * RTlRB*ﬁ
=1451.47* S8 O *:—L= 3.11veces
115 700 1

Segun la curva del relé, para un mulfiplo de 3.11 veces y toperacion
de 1.1 s, se tiene un dial R8=2.




El cdlculo de instantdneo del Relé 8 es:

INSTR, =1.25* lcc,, R, * RTl o oo * R,

=1.25*1451.47* 349, 5 _ 3.88 - INSIR, =4A
115 700

liNStRy i i = 4* % = 560A




Resumen de resultados finales

RELE TAP DIAL INST | R
1 6 s 24 720
2 6 s 24 720
3 7 s : :
4 7 2 35 700
5 7 4 55 1100
6 7 5 50 1000
7 7 3 - -
8 1 2 4 560




